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Quiz % B CRNTE

(1) f(.'L'Q, x3, :L‘1) = 2x9 + 3x3 + b1y
Q f(To(1): To(2), To(3)) = 2T5(1) + 3To(2) + 5T0(3) = 222 + 321 + B3,
Q 70 = (% % %) £0, f(x70(1)7337'0(2)7x7'0(3)) =

2274(1) T 3%r5(2) + DTr0(3) = 221 + 373 + Sa.
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EEEE (Eﬁ@fg%m/ﬁ\&ﬁﬁ’ DNBE SRAAEE B2 1-1(p.104), R 1-1(p.105) ‘)
B o, 7, BUBH e (CXHL T,

° sgngoT) =sgn(o) x sgn(r) (¥)

(sgno)~! =sgno.

lsgn IFBIDED S TER (11} NOHERFEESB REAPS
(*) DR S DEEDDEZIE5 > T,

v

D(z7(1y,---) =sgn(7) x D(z1,...) (**)

OHAICIFENEN 21, .. 20 DBRNTWVD. 21 = Yo1), -5 Tn = Yoin) ZRA
g3,

B3 = sgn(r) X D(Ysq1y, - - -) (=) sgn(1) x sgn(o)D(y1, .. .)
Eiﬂ = D(ya'(r(l))v .. ) = Sgl’l(O'T) X D(yl, .. )
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(2T 1 RAENE 1 X2 | F 3 ¥ (750mEis| lEEe e M=

W E]E & B

EE (UEES)
X={1,2,....n} ICRHLT, 1<k<n T3 ROFED X OEH% K
[BlE#2 (cyclic permutation) &L\ D.

U(il) :ig,

o(ig) =g,

o (ig—1) =ik
o(ig) =i,

o(i) =i (8D i DEDi#dy,...,i01)

1 2 3 45
| = = N
Bln=5k=3T (5 5 3 1 4)

B550 EOXEIE#RAE 415)=(154)=(541) LEEET 3.
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TEE (Bi%us swrmn seos) )
X

={1,...,n} DB# 0 T, $Bi1,i2 € X (i1 #1i2) T

o(i1) =ig,
U(ig) =i1,
O'(Z) =) (’L 75 il,iQ)
DD H D% HHE (transposition) & WY, (i1 49) EBEECT 5.

BiIRE 2 OK[EIBH.
e ()

B3 B

Bl X {1, 5} G > 8 g>:(25). Sl
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wx-pesh (31 5)-eo-an

D(x1,x2, 23,24, %5)

= (1 — x2)(z1 — x3)(x1 — ®4)(T1 — @5)
(z2 — 3) (w2 — T4) (2 — 75)

(x5 — z4) (23 — 5)

(x4 — w5).

D(25(1); Ta(2), Lo (3)s Ta(4) Lo (5))

= (To(1) = To(2) (To(1) — To(3)) (To(1) = To@) (To(1) = To(s))
(Ta(2) = To(3)) (To2) = Zo@)(Ta(2) = Ta(s))
(To(3) = To(a)) (To@3) = To(s))

(To() = To(5))

= (21 — z4) (21 — 23) (21 — 22) (21 — 25)
(4 — 23)(24 — T2) (T4 — T5)

(23 — 2) (3 — 25)

(z2 — x5).
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L; E)

L23 4.2 175 (DER) | £ 4 & 1T§U_C




KEIES Bl ik

ERDOFS DR DFEHIIT

D07 #RAZ AU 7 L

EIE (BHRONTS ORI

B o H,

EEOE# r (i=1,....k) DB o=7,...71 ELTEITBREE,
sgn(o) = (—1)*

=R AFE: 151D | =characterization, defining property. T& C[BfET,
ELETEHRICLTHEIVESAMEDZ .
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n = 4,X = {13253’4}
HELTX OB# o= (1234)
EDj=o(i) DTS
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/=00 1234
J=oali)
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B wWw N =

1234 ' 3B
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X ={1,...,n} OB ¢ 1, n RDEHTHD, BE/NZ—> 0 nBOHD
(i,0(i)) (i=1,...,n) DEREZIEET 3.
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E# (1750 (Determinant )z srsizs 216107 |)

n RIEFITE) A = [a;;]) ICH LT,

detA:ngn(E?fé.) PODE = ngn T)16(1)820(2) * * * Ono(n)

% n D757 (determinant) E W 5. 3 1 n! D BIE TOM.

v

EBOFE T & THANY] DESBHD. HADZ EZHA
/\/c‘:.:.ot SRR, 1TAIRIIITAITIR W (RAT—TH3).
MBAFE

det A = |A| = |2
GEEs T \ FAFFIE. [[12]] = |2 = 2.
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200 0
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00137
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ail ai2 ails
det A = det az1 az2 az3 | = + a11a22033 + 412023031 —012021033 — 412023032

+ a1zaz1a32 —@13022031 -
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WATHOITIISHARDDIETEZ 5ND. FFIC det(E) = 1.

FERA M o = e(1TEFEH) DA. mobius K4.2.10

det =ai - Qpp

Bl 3
5 0 0 O
0 0 11 O
det 07 0 o =sgn(23)5-7-11-13=-1-5-7-11-13.
0 0 0 13

n=4 TlE TS X0 NAEDHDIFENLRL. VEIRBEAIEZ AU,
TIRKOEZRZZEDEFFRES LHAaW. IELLIF4 =24 TBORMEEA T4
TADAN RHDERBEHIT S 8IBICA>TLED.
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o det [5 2]

o det
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A: n REFFTH, a; TTRNT ML, BifTICH LT, a; = kb + Lle.

ay ay ay
a1 a1 ai_1

det | kbt+tc | =kdet | b | +Ldet | ¢
Qi1 Qiq1 @it

an ay an

f(z) DI (linearity): f(ka + Ly) = kf(z) + £f(y) DD LD L.
ZEAFNE (multi-linearity): f(a1, -+ ,a,) =det Ja;1---a,] DEDFIEICDOVWTHEH M
ZFFD T &, mobius K4.2.70
SEEA i =1 Ttz RDAL.
il = Z sgn(o )+ co(1))a20(2) ** * Ano(n)
=k Z Sgl’l a(l Y@25(2) * * * Ano(n)

+€ngn T)Co(1)20(2) " ** Ano(n) = Gil.
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200 0
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B2 (TR DITRANE [m worn em 22010 )

A: n xn {751,
a; = [ai aiz = ain]: ADE i TTRT ML
- @ - - @ -
a; a;
det A = det = (1) x det
a; a;
L an - L an -
—MAt (BB E =01, t LTLEZSED)
FE (17X 0T0BHO® & T@E?ﬁ“é)
7:{1,...,n} DB#:.
ar(1) a1
a a
det T_m = sgn(7) x det ,2
Qr(n) Qn

b,

(K2 - 1538
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— AL DIFES DEERR
LD det B =3, 580(0)ar(1)0(1)  * * Gr(n)o(n) €2 LT, BLDEIF>T
n<.

HRT, o(i) =017 I7(i) LEL.

det B = Z Sgn(a)a‘r(l)cﬂ'*l‘r(l) © Qr(n)or—17(n)
T&ES (i) =1,2,3, THEOIBZY — k

= ngn( Alor=1(1) """ Apgr—1(n)

BB p=0r! LB o OM%E p OMTEZEZ (0 o7}

Hat)
= Z Sgn(pT)alp(l) ©Qpp(n)
P
1
[ s ] D

—ngn p)sen(T)ay(1) -+ Gnp(n) = B,
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